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Prelát navštívil
Singapúr, Taiwan a
Kóreu

Minulý týždeň uskutočnil
biskup Javier Echevarría krátku
pastoračnú cestu do Singapúru,
Taiwanu a Kórey. Apoštolská
práca Opus Dei sa v týchto
krajinách rozbehla v roku 1982
v Singapúre, 1985 na Taiwane a
2009 v Kórei.

30.05.2014

Singapúr. Vyše tisíc ľudí sa
zúčastnilo na stretnutí s veriacimi



Opus Dei a priateľmi v Raffies City
Convention Center.

Na stretnutie prišli tiež mnohí ľudia
zo susedných krajín, vrátane
Malajzie, Indonézie a Vietnamu.
Prelát vyjadril presvedčenie,
že ,,potrebujeme väčšie srdce, také,
aké mal svätý Josemaría, aby so do
neho zmestili ľudia zo všetkých
krajín".

Zhromaždeným pripomenul, že
kresťanský život so sebou prináša
veľkú radosť, ale aj chvíle smútku,
ktoré dokážeme prekonať s Božou
milosťou. Poukázal tiež na podstatu
posolstva Opus Dei: ,,Nevyhľadávaj
vo svojom živote mimoriadne
dobrodružstvá. Tým najväčším
dobrodružstvom je byť ochotný
nasledovať Božiu vôľu v našom
každodennom živote".

Prelát sa stretol so singapúrskym
arcibiskupom Williamom Gohom,
apoštolským nunciom arcibiskupom



Leopoldom Girellim, ako aj s
biskupom Paulom Tanom z Melaky-
Johor. Naposledy túto krajinu
navštívil v roku 2008.

Taiwan. Na Taiwane sa prelát
najskôr stretol s arcibiskupom
Johnom Hungom Shan-chuan. Modlil
sa tiež ruženec v kostole Panny Márie
Zázračnej medaily, kde je k úcte
vystavený obraz svätého Josemaríiu.
Tento obraz bol umiestnený v roku
2007 v tomto kostole, ktorý sa
nachádza v blízkosti Taipei Tower
101, jednej z najvyšších budov na
svete.

Asi dvesto ľudí sa zúčastnilo na
stretnutí s prelátom v taiwanskom
hlavnom meste, medzi nimi boli aj
nekatolíci. Zúčastnení kládli
prelátovi otázky, napríklad matka,
ktorá učí na strednej škole, mladík,
ktorý sa chce oženiť s nekresťankou,
študentka, ktorá uvažuje o svojom
povolaní, ako aj dvaja univerzitní



študent, ktorí hľadajú spôsob, ako
lepšie slúžiť Cirkvi na Taiwane.

,,Proste Boha," povedal biskup
Echevarría, ,,aby rozmnožil našu
vieru, aby sme sa nenechali odradiť,
aby sme boli plní dôvery a snažili sa
milovať ľudí v našej blízkosti a slúžiť
im bez výnimky. Aj keď naši blížni a
kolegovia v práci možno nie sú
katolíci, všetci sme deti toho istého
Otca, ktorý nás bláznivo miluje."

Kórea. Prelát začal túto dvojdňovú
cestu návštevou biskupa Lazzara
Heung-sika z Daejonu, mesta
nachádzajúceho sa v centrálnej časti
tejto krajiny, kde žije jeden a pol
milióna ľudí, a kde sa apoštolská
práca Opus Dei začala pred štyrmi
rokmi.

Stretol sa tiež s apoštolským nunciom
Kórey, arcibiskupom Osvaldom
Paddillom. V súčasnosti sa táto
krajina pripravuje na návštevu



pápeža Františka, ktorý sem zavíta v
auguste.

Aj v Soule sa prelát stretol s
veriacimi Opus Dei a ich priateľmi.
Otázky zúčastnených sa okrem iných
tém týkali rodiny, výchovy detí,
kresťanskej formácie, povolania,
apoštolátu a Svätého Otca.

Prelát zúčastneným
zdôraznil: ,,Musíte vymazať zo svojho
slovníka slovíčko ,nemožné´, pretože
aj keď existujú objektívne ťažkosti, ,s
vierou je všetko možné".

Prelát sa potom ešte stretol s
niekoľkými rodinami a so skupinou
kňazov.
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